Tpamsneroprr 2T812A, 2T812B
9THKETKA

HpeMnHeBme Mé3a-INaHaAPHEI® I-P-O0 TPAH3ACTOPEL B METANIHYIBCROM KOPOYCE CO CTeR-
JAHHBIMI H30JIATOPAMH HOpemnasHavYeHbl aId paGOTLI B BBICOKOBOJBTHBIX NMITYJIBCHBIX
H RIAIOUEBEBIX cXE€MaX anmapaTypsl CIIenHuajsbliioro HasHAadYeHU A,

Macca Tpansncropa ue Gouee 20 r

Kopnye tana KT-9 TOCT 18472-88

OcHOBHEIE BAeRTPHUEcKkue napaMerpst npn T xopm. = (25:10)°C

HanmeHoBaHMe IapaMerpa, eLUHALA Byatsennoe Hopma
M3MEPEHNs, PeIKAM M3MEDEHAA OBOBRAYeR, | .o ocones weBomes
OOpaTHEIT TOK KOMIEKTOPA, MA Ix6o
Vr6="700 B nna 2T812A 5
Wx6=500 B gna 2T812B 5
O6paTHEIE TOX 9MATTEPA, MA Ia6o 50
Hs6 =6 B
CrarEnecknit kosddmnmenT mepemausm ToKa
Uxa=3 B, k=8 A h21s 5 -
Hanpsxenne macslmeHnsa Gasa-sMETTED, B
k=8 A, 16=1,6 A ’ Hosmag - 2,5
anpsasmenne HacHIMEHNA KOJUIEKTOP-2MHATTED, B Wkamac = 25
Ik=8 A, I6=16 A, s
Tpannunoe nanpsskrenue, B Wxao rp 350 S
Ix=100 nmA, L =40 MI'y,
Bpemsa cmajia, se
Ix mac=5A, Wrx=250B, ten
16 mac=16 3am=2,5 A,
tnac=t{zan=40 »ic,
Wdp orp= —4 B — 1,3




Copeprrantme aparmeranior B 1000 Tpamsweropos:

3onxora — 17,0125 r

Copep:xariie 11BeTHBIX MeTaloB 1 uX cmiaasoB B 1000 mT.

HamMeroBaERe HBETHOTO MeTajia
HJH cOjiaBa

Mapxka Macca, r

Menn

MO6 2900

CseneHns 0 DpHEeMKe

I'pamsucTopnr 2T812A, 2T812B coorBeTcTBYIOT TexHmIecKmM ycmopmaM aA0.339.193TVY

(IpuHEATH 00 A3BEMEHHAI0 Ne oT

HIramn OTK I %

naTa

Ilrammo
NPeACTABUTENA SaKABIAKA

ol
Mecro paa mraMmna «Ilepenposepka mpousBejenan*
zarTa
IIprEATE 10 E3BOIEHHI0 N or
Jara
Mramn OTK Mramn

npejicTaBuTeNd 3aKa3vnKa



